
H O T Ă R Î R E A  nr.12-3d-250/11   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 09 septembrie 2011 

în privinţa procurorului  Valeriu Parascan 
 

01 noiembrie 2011                                                                                                      mun.Chişinău 
 

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
09.09.2011 în privinţa procurorului în procuratura sect.Botanica mun.Chişinău, Valeriu Parascan 
şi, audiind informaţia dlui Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor - 

 
C O N S T A T Ă:  

La 21.02.2011, prin dispoziţia secţiei securitate internă a fost pornită procedura 
disciplinară în privinţa procurorului în procuratura sect. Botanica  mun.Chişinău, Valeriu 
Parascan, în legătură cu îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor funcţionale şi absenţa 
nemotivată de la serviciu. 

Examinând materialele procedurii disciplinare,  Colegiul disciplinar a constatat că 
procurorul Valeriu Parascan sistematic încalcă termenele de soluţionare a materialelor dispuse 
spre examinare conform art.274 CPP, a peţiilor şi sesizărilor parvenite în adresa procuraturii. 
Astfel, pe parcursul anului 2010 procurorul Parascan a încălcat termenele de examinare a 197 de 
materiale. 

De asemenea, Valeriu Parascan sistematic încalcă şi disciplina muncii. Observaţiile şi 
atenţionările procurorilor conducători privind respectarea disciplinei de muncă şi executorii au 
fost ignorate de către V.Parascan. Mai mult ca atît, ultimul timp V.Parascan a  încetat de a se 
prezenta la serviciu. Toate acţiunile întreprinse pentru a clarifica cauzele neprezentării la 
serviciu  nu au  dat rezultat. 

În şedinţa din 09.09.2011 Colegiul disciplinar a constatat că prin acţiunile sale procurorul 
Valeriu Parascan a ignorat cerinţele art.9 alin.(2) lit.a) şi b); art. 54 lit.a) ale Legii cu privire la 
Procuratură, art. 51, 52 CPP; pct.8 din Legea cu privire la petiţionare;  ordinul Procurorului 
General nr. 767-p din 14.08.2008 cu privire la respectarea disciplinei de muncă, încălcări care 
constituie abateri disciplinare prevăzute în art.61 lit.a),d),h) din Legea cu privire la Procuratură. 

Potrivit hotărârii Colegiului disciplinar din 09.09.2011  procurorului în procuratura  sect. 
Botanica mun.Chişinău, Valeriu Parascan, i-a fost aplicată sancţiunea disciplinară – concedierea 
din organele Procuraturii.  

Hotărârea Colegiului disciplinar menţionată nu a fost contestată conform art. 127 din 
Legea cu privire la Procuratură. 
  În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, Consiliul 
Superior al Procurorilor - 

H O T Ă R Ă Ş T E:   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 09.09.2011 în privinţa procurorului în procuratura 
sect. Botanica mun.Chişinău, Valeriu Parascan, se validează. 

A propune Procurorului General soluţionarea chestiunii cu privire la eliberarea dlui 
Valeriu Parascan din funcţia de procuror în procuratura sect. Botanica mun.Chişinău şi 
concedierea din organele Procuraturii. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe pagina 
Web a Procuraturii. 

 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                      Iurie Garaba 


